

惊! 一岁半幼儿吞了电池

全媒体记者 王捷 通讯员 赵诗琦

前段时间,一岁半的涵涵晚饭后一直流口水,奶奶以为是消化不良,带她到当地医院就诊,X光片显示,食道里卡着一枚圆形异物。家人随即带涵涵来到驻马店市中心医院妇女儿童医院,儿内二科医生史笑敏接诊后,怀疑涵涵食管中卡的是纽扣电池。

不同于常见的硬币异物,纽扣电池掉入食管很危险。6小时内若不取出,电池表皮破坏后电解质液渗出会导致黏膜腐蚀,严重的会造成食道穿孔、出血,危及生命。

史笑敏立即把情况向主任史鹤进行了汇报,在史鹤的调度下,儿内二科医生李艳华紧急为涵涵行急诊胃镜。

内镜到达食管异物处,可见食管黏膜已经出现腐蚀性溃疡。由于电池腐蚀食管,稍有不慎,可能造成食管黏膜撕裂,甚至大出血。

孩子不同于成人,食管短而狭窄,加大了操作难度,李艳华利用异物钳,耐心细致地分离电池与组织的黏连部分,待电池松动后小心地将其取出。

为防止溃疡进一步加重,出现出血、穿孔现象,史鹤决定为孩子置入鼻空肠管,李艳华在儿内二科医生龚灵辉的协助下,为涵涵置入了鼻空肠管,在内镜操作下将鼻空肠管由鼻腔置入

至十二指肠降部。由于涵涵年龄小、消化道容量小、管腔窄、黏膜脆弱,置管过程十分困难。经过半个多小时的操作,成功为涵涵置入鼻空肠管,避免了食管黏膜进一步损伤,经过10天的精心治疗,6月10日,涵涵顺利出院。

有医生做过实验,将纽扣电池放在一块鸡肉上,4小时后,与电池接触的鸡肉被烧坏。

儿童吞入异物的情况一般分为3类:气道异物、食道异物和胃肠道异物。其中,气道异物卡在喉管或支气管处最危险。

如果是气道异物,孩子会突发呛咳或呼吸困难。上气道完全阻塞时,

孩子无法呼吸,会出现烦躁,挣扎着呼吸,还可能出现无声作呕或咳嗽,以试图清除气道异物。如果阻塞未解除,病情将迅速恶化,出现意识丧失。

如果是食道异物,一旦异物进入胃,初期症状并不明显。

如果异物停留在食管狭窄处,孩子会咽不下去、呕吐、流口水,以及咽喉、脖子、胸部或腹部疼痛。也可能咳嗽、呼吸困难、拒食、哭闹或烦躁、痰中带血。如果出现发热、反复呼吸道感染或肺炎,说明异物出现穿孔或病情进一步进展。

不要以为这些事情,离我们的日常生活很遥远,其实危险就在身边,希望各位家长重视。

捐献血液 分享生命



今年6月14日是第20个世界献血者日,活动主题“汇聚青春正能量 无偿献血传爱心”,活动口号为“捐献血液 分享生命”。

当日,我市举行世界献血者日宣传活动,呼吁更多公众特别是青年群体积极参加无偿献血,建强高质量的血液安全供应保障体系。

活动现场,市中心血站和数十家医疗机构设立展板、展台宣传无偿献血知识,为市民义诊。

(全媒体记者 王永良)

5月 这几类诈骗案件高发

本报讯(全媒体记者 刘金霞)昨日,记者从驻马店市反诈中心获悉,近日,该中心通过梳理2023年5月的电信网络诈骗发案数据,分析出我市高发案件类型。其中,刷单返利类诈骗、冒充电商客服类诈骗、冒充公检法诈骗、虚假投资理财诈骗、虚假贷款诈骗5种类型在我市呈高发态势。

从案件数量来看,以下5种类型案件最为集中,占到总发案数的64.75%,依次为:刷单返利类诈骗(占总数的42.57%)、冒充电商客服类诈骗(占总数的9.06%)、冒充公检法诈骗(占总数的5.80%)、虚假投资理财诈骗(占总数的5.25%)、虚假贷款诈骗(占总数的3.99%)。

从受害人群体情况来看,我市5月易受诈骗群体较为广泛,其中80后上当受骗人群增加。上当受骗最为突出的诈骗类型是刷单返利类诈骗。

从各类发案渠道来看,我市5月因接陌生电话被诈骗概率增高,号码是一串长数字,尤其是以“00”或“+”开头的,其实这些都是境外号码。电信网络诈骗分子会利用这些号码打过来,称自己是国家机关工作人员、电商客服、熟人或领导等,千万不要相信。

民警介绍,近日,我市高发冒充他人类诈骗,多是冒充校方或武警、消防人员采购窗帘、高低床等生活物资。市民一定要注意,不要相信陌生来电。在观看短视频时注意分辨主播打广告时的真实性,不要随意让陌生人了解自己的信息。

市反诈中心提醒市民:凡是不认识的人要求你汇款或付款的,并让你提供短信验证码或要求你远程操控手机的,未经核实,一律不要轻信。

公告

驻马店市城乡建设投资集团有限公司,拥有驻马店市中心城区户外广告设施特许经营权,特许经营期限为2021年3月16日至2031年3月16日。区域:驻马店市城市规划区域及市区各入市口范围内的可利用城市公共区域、公共设施、公共空间。包括:驿城区、示范区、开发区、高新区规划区范围内的城市环线、外联道路、主次干道等公共开放空间;城市广场、公园、游园、绿地、水系、过街天桥、公共停车场等公共开放区域;公厕、垃圾中转站、桥梁、灯杆、高塔、围挡等公共设施。

在特许经营期限内,我司将以新建、改(扩)建、回购户外广告设施(含公益性)方式,整合中心城区户外广告设施资源,进行户外广告设施的投资建设。凡未经我司许可在上述区域及空间内发布广告均构成侵权,对于侵权行为我司将依法追究相关法律责任!同时欢迎有合作意向的业主,以及有广告投放需求的客户与我们联系。

联系人及联系电话:张先生:17550213766
驻马店市城乡建设投资集团有限公司
2023年6月15日

公告

现将位于西平县城棠溪大道东段路北的西房权证柏城字第00032945号房屋840.96平方米、第00032946号房屋772.5平方米和00032947号房屋1440.62平方米房产,在新蔡县农村商业银行股份有限公司申请贷款299万元,进行房产抵押担保。

根据《房屋登记办法》和《房地产登记技术规程》等规定,现予公告。若相关利害关系人对该房屋有异议,自公告之日起5个工作日内,持相关证明和证件向我单位提出异议申请,逾期无异议和异议不成立,我单位将为其办理房产抵押登记手续。

联系电话:0396-6298579
15565962678、17633851188
西平县房地产交易所
2023年6月15日

关于驻马店市华品商贸有限公司非法吸收公众存款案参与群众登记报案的通告

驻马店市公安局驿城分局已经对涉嫌在我市开展非法吸收公众存款的驻马店市华品商贸有限公司立案调查,为最大限度挽回涉案非法集资群众损失,保证案件诉讼工作顺利,应请群众申请,现就有关登记事项通告如下:

登记时间:本公告发布之日起至2023年7月8日。

登记地点:市公安局驿城分局经侦大队(市区解放大道与建新街交叉口西南角)6楼603室。

登记对象:该公司在驻马店市区非法集资活动的集资参与群众。

携带手续:登记时,请携带本人身份证、与涉案公司签订的全部合同、转账银行账号及每一笔投资款

的转款凭证或收据、涉案公司支付利息凭证(如丢失可到银行打印明细单)等相关材料原件,并提供以上材料复印件各一份。

注意事项:

1. 已经进行登记的群众,不需要重复登记。
2. 登记前,请先算好本人所得利息或提成。
3. 必须是合同具名人前来登记。特此公告。

联系人:

金警官 18639678150
李警官 18539679806

驻马店市驿城区打击和处置非法集资工作领导小组办公室
2023年6月15日